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Повідомляється, що у середньому виплати зростуть на 1400

гривень.

Виплати: скрін з відео

В Україні гуманітарні організації планують збільшити обсяги

міжнародної допомоги, яка надається вразливим категоріям

громадян. Ці організації мають намір підвищити виплати

приблизно на 1400 гривень на особу.

Відповідну публікацію розмістили на сайті «novyny.live»

Одна з таких міжнародних організацій ADRA повідомила, що

обсяг допомоги від гуманітарних організацій збільшиться,
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починаючи з жовтня. Перегляд розміру грошової допомоги є

відповіддю на зростання цін внаслідок економічних проблем, з

якими стикається Україна, зокрема через дії Росії, та зростання

вартості життя в країні, особливо на товари першої

необхідності.

За даними ADRA, з 1 жовтня уразливі верстви населення в

Україні отримуватимуть по 3600 гривень на кожного члена

домогосподарства замість колишніх 2200 гривень.

«З 1 жовтня уразливі верстви населення отримуватимуть 3600

грн. для кожного члена домогосподарства замість 2200 грн.,

які раніше виплачувались», — повідомили в ADRA.

Виплати переселенцям: скрін із мережі

Ці гуманітарні організації планують регулярно переглядати

обсяги фінансової допомоги з урахуванням розвитку ситуації у

країні. Мета полягає в тому, щоб забезпечити вразливим
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групам кошти на придбання предметів першої необхідності.

Хоча різні організації можуть встановлювати різні суми

допомоги, всі вони погодилися переглянути грошові виплати

та зобов'язуються впровадити ці зміни якнайшвидше.

В АДРА Україна уточнили, що фінансову підтримку зможуть

отримати мешканці Херсона та області, чиє житло

постраждало через вибух Каховської ГЕС, а також мешканці

Миколаївської, Донецької та Запорізької областей.

Для отримання додаткової інформації та допомоги ви можете

звернутися за наступними гарячими лініями:

+38 067 333 1752 – гаряча лінія Київстар;

+38 093 170 6739 – гаряча лінія Lifecell;

+38 050 615 5750 - Гаряча лінія Vodafone.

Нагадаємо, пенсіонерів озолотять уже взимку: хто отримає

надбавки до пенсії

Раніше «Акценти» повідомляли, хтось заплатить 7 грн за куб, а

хтось – 10: українцям назвали тарифи на газ із жовтня

Як повідомляли «Акценти», "морж-герой", побачивши росіян,

атакував їхній човен: не дав і шансу зійти на берег
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